

اخبار سایتهما

احتمال اعطای پناهندگی به قاتل دیپلمات‌های ایرانی در انگلیس

روزنامه دیلی میل در گزارشی نوشت: تنها تروریستی که از حادثه گروگان‌گیری اعضای سفارت ایران در لندن طی سال ۱۹۸۰ جان سالم به در برد، قرار است به زودی آزاد شود و ممکن است پناهندگی دولت انگلیس را نیز دریافت کند. به گزارش عصر ایران این روزنامه چاپ لندن نوشت: برخلاف خواست مقامات ایرانی احتمال می‌رود فوری ب‌دای نژاد که تنها تروریست زنده حادثه گروگان‌گیری سفارت ایران در لندن به شمار می‌رود به زودی از زندان آزاد شود و گفته می‌شود این تروریست ۵۰ ساله که اصالت ایرانی دارد مابقی زندگی خود را در انگلیس سپری خواهد کرد. براساس این گزارش مقامات تهران پیشتر خواهان استرداد و بازگردانی این تروریست به ایران شدند که در صورت تحقق آن ممکن است وی به جرم قتل دو گروگان، در ایران محاکمه و به اعدام محکوم شود. ایران هشدار داده در صورت امتناع انگلیس از استرداد این مجرم، روابط تهران و لندن بیش از پیش آسیب خواهد دید.

دبیر جدید شورای عالی حوزه علمیه قم تعیین شد

آیت الله یزدی به عنوان دبیر جدید شورای عالی حوزه علمیه قم تعیین شد. به گزارش مهر، در اولین جلسه دوره پنجم شورای عالی حوزه علمیه آیت الله یزدی به اتفاق آرا به عنوان دبیر جدید این شورا و حسینی بوشهری به عنوان دبیر دوم شورای عالی حوزه تعیین شدند.

فرمانده جدید منطقه مقاومت بسیج تهران بزرگ منصوب شد

طی حکمی از سوی فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، عبدالله عراقی به عنوان فرمانده جدید منطقه مقاومت بسیج تهران بزرگ منصوب شد. به گزارش مهر، با حکم محمد علی جعفری فرماندهی نیروی مقاومت بسیج، عبدالله عراقی به عنوان فرمانده جدید منطقه مقاومت بسیج تهران بزرگ و جایگزین آقامیر منصوب شد.

افزایش نیم میلیونی هزینه حج و معماي تورم

در حالی که خاکسار قهرودی، رئیس سازمان حج و زیارت، از افزایش ۱۵ درصدی هزینه حج به دلیل دو برابر شدن قیمت مواد غذایی خبر داد، بانک مرکزی افزایش قیمت مواد غذایی را یک سال گذشته ۲۷ درصد اعلام کرده است. به گزارش «تابناک»، قهرودی که اظهاراتش از سیما هم پخش شد، گفت: به دلیل افزایش هزینه هتل و دو برابر شدن قیمت مواد غذایی، قیمت حج تمتع ۱۵ درصد افزایش یافته و با این وصف، حدود پانصد هزار تومان از زایران سال جاری بیشتر گرفته می‌شود. با این وصف، در حالی که بنا بر اعلام بانک مرکزی، هزینه مواد خوراکی خانوار در یک سال گذشته، تنها ۲۷ درصد افزایش داشته، سازمان حج و زیارت، حدود چهار برابر این افزایش را از مردم دریافت می‌کند.

عملکرد هیأت رئیسه در ۲ سال پایانی ضعیف بود

غلامرضا مصباحی مقدم، نماینده تهران در مجلس در گفتگو با آفتاب با اشاره به ویژگی‌های رئیس مجلس هشتم گفت: «رئیس مجلس به عنوان سخنگوی مجلس مطرح است بنابراین باید شخصیتی باشد که سخنگویی مجلس را به عهده بگیرد و دیدگاه‌های مجلس را منعکس کند». وی افزود: «مجلس هشتم نیازمند یک مدیریتی قوی است تا جایگاه واقعی مجلس که امام فرمودند مجلس در راس امور است محقق شود». سخنگوی جامعه روحانیت مبارز تصریح کرد: «سوابق مدیریتی افراد می‌تواند برای انتخاب آنها جهت ریاست مینا قرار گیرد. البته با توجه به ضرورت تعامل دولت و مجلس رئیس مجلس باید از موقعیتی برخوردار باشد که دولت روی تعامل با او حساب باز کند و به تعبیری لبخند و خشم رئیس مجلس باید دولت را تحت تأثیر قرار دهد». وی ادامه داد: «تعامل مجلس و دولت باید از روی اعتدال باشد و اگر مجلس خوب اداره شود ظرفیت بالایی برای خدمت رسانی دارد». مصباحی مقدم اظهار داشت: «اولویت‌های موردنظر مردم باید توسط هیأت رئیسه مجلس هشتم شناسایی شود و این کار نیاز به یک قدرت سازماندهی بالا دارد». وی با اشاره به عملکرد هیأت رئیسه مجلس هشتم خاطر نشان کرد: «عملکرد هیأت رئیسه مجلس هشتم در ۲ سال نخست خوب بود اما در ۲ سال پایانی بسیار ضعیف بود». نماینده تهران گفت: «مهمترین ضعف مجلس هفتم منقلع شدن هیأت رئیسه مجلس در برابر تصمیمات خارج از ضوابط و قوانین دولت نهم و همچنین کوتاه آمدن هیأت رئیسه در برابر تغییر و تحول در قوانین موجود حتی در مواردی هیأت رئیسه از انجام این تغییرات با دولت همراهی می‌کرد».

مانور «هاآرتص» بر اختلاف نظر مسئولان

سایت اسرائیلی هاآرتص در گزارشی به بررسی اختلافات اصولگرایان با احمدی نژاد پرداخته است و تلاش نموده است تا اصولگرایان را دچار بحران درونی و رقابت بر سر قدرت نشان دهد. به گزارش «فرود»، در این گزارش که با تیتیر «دشمنان داخلی احمدی نژاد» منتشر شده، ابتدا به برکناری داود دانش جعفری، وزیر سابق اقتصاد، و سخنان گلابه‌آمیز او در آخرین سخنرانی اش اشاره شده است. سپس شایعات برکناری پورمحمدی، وزیر کشور، ذکر شده است که خود پورمحمدی آنرا تکذیب نموده و سخنگوی دولت از تعیین جایگزین او خبر داده است.

عماد افروغ:

سیاست‌زدگی، آفت بزرگی در آموزش و پرورش است



عماد افروغ با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری در جمع معلم‌ان شیراز و تأکید ایشان بر ضرورت تحول در آموزش و پرورش گفت: در ساحت تعلیم و تربیت نباید برخورد سیاسی داشت، سیاست‌زدگی در عرصه آموزش و پرورش آفت بزرگی است، همانطور که اقتصادزدگی در آموزش آفت به شمار می‌آید.

نباید نگاهی بدبینانه نسبت به انتقادات داشت

عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب، افزود: لازمه تحول این است که جایگاه فکری و فرهنگی نظام آموزشی شناخته شود و ارتقا یابد، البته این سخن نفی بی‌توجهی نظام آموزشی به کارآمدی نیست، اما نباید اسیر کمیت‌گرایی عددی و رقمی شود. وی با اشاره به این که «باید نسبت نظام آموزشی را با خلاقیت تعیین کرد و گام‌های بلندی را در نظام آموزشی برداشت»، تصریح کرد: این تحول نیاز به انسان‌های بزرگ دارد، نه انسان‌هایی

کدخدایی خبر داد:

رد طرح ممنوعیت اشتغال حقوقدانان شورای نگهبان در قوای سه گانه



در رابطه با انتخبات احراز ش‌ود آیا این ش‌ورا خود ر‌اسا اقدام خواهد کرد یا آن را به مرحله بررسی اعتبارنامه‌های نمایندگان م‌وکول می‌کند، مرحله دوم انتخابات مجلس هشتم را به تدریج تا پایان هفته جاری با اوایل هفته آینده اعلام خواهد کرد. به گزارش مهر، عباسعلی کدخدایی در نشست خبری خود با خبرنگاران با اعلام این مطلب گفت: نتایج انتخابات در دست بررسی است و فرصت دریافت شکایت‌های شورای

نتایج انتخابات در دست بررسی است

نگهبان به پایان رسیده است. وی افزود: هیأت‌های اجرایی نیز تا دوشنبه هفته جاری باید صورت جلسات مربوط به حوزه‌های انتخابیه را برای ما ارسال کنند تا ما نظر خود را درباره صحت یا عدم صحت در آن حوزه‌ها اعلام کنیم. معاون اجرایی شورای نگهبان با بیان اینکه مرحله دوم انتخابات مجلس هشتم با مشارکت خوبی از سوی مردم و گروه‌های سیاسی برگزار شد، گفت: جا دارد از مردم شریف ایران به خاطر حضور در این انتخابات و اعلام وفاداری مجدد خود به نظام جمهوری اسلامی و نیز از گروه‌ها و س‌الاین مختلف که باعث رقابتی شدن انتخابات شدند قدردانی کنیم. کدخدایی در ادامه در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه آیا گزارشی از تخلف یکی از متخینان تهران که در مرحله دوم به مجلس راه یافته است مبنی بر ارائه بن آموزشی، به شورای نگهبان رسیده است، اظهار داشت: نسبت به انتخابات تهران گزارش‌هایی را دریافت کرده‌ایم که امیدواریم بتوانیم با بررسی دقیق و کارشناسی این گزارشات نتایج بررسی‌ها را ظرف هفته جاری با اوایل هفته آینده اعلام کنیم. وی در پاسخ به دیگر س‌والی مبنی بر اینکه اگر تخلفی از سوی شورای نگهبان

می‌شود یا خیر، اعلام کرد که این مورد دارای ابهام است و پس از رفع ابهام درباره آن اظهارنظر خواهد شد. وی در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه با توجه به اینکه طرح الحاقی یک تبصره به قانون ممنوعیت تصدی بیش از یک شغل شامل اعضای کنونی شورای نگهبان می‌شود، آیا بررسی حقوقدانان این سؤال صالح به بررسی این مصوبه هستند یا خیر، تصریح کرد: قانون اساسی این اختیار را به شورای نگهبان داده است تا نسبت به مصوبات مجلس اظهارنظر کند و نهاد دیگری نیز برای بررسی مصوبات مجلس پیش‌بینی نشده است. کدخدایی تأکید کرد: اعضای شورای نگهبان با رعایت بی‌طرفی نسبت به مصوبات مجلس اتخاذ تصمیم می‌کنند. وی در پاسخ به سؤال خبرنگاری که عنوان کرد وقایع ایلام به دلیل اعلام نتایج انتخابات از سوی هیأت نظارت در این استان بوده است، گفت: مبنای سؤال شما اشتباه است و گزارشی که شما اعلام می‌کنید نیز غلط است و اساسا هیچ‌گونه تخلفی از سوی هیأت نظارت

پرونده مرحله اول انتخابات بسته شده است

مجلس هشتم به صورت رایانه‌ای تجربه خوبی بود که جا دارد این شجاعت وزارت کشور که راهی که باید انجام می‌شد آغاز کردند را تریک بگوییم. معاون اجرایی شورای نگهبان اظهار امیدواری کرد که انتخابات ریاست جمهوری دوره دهم به صورت رایانه‌ای برگزار شود. وی در پایان در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه آیا تا کنون شکایت با نامه‌ای از سوی کاندیدها دریافت کرده‌اید یا خیر، اظهار داشت: کسانی می‌توان امیدی به برگزاری رایانه‌ای انتخابات ریاست جمهوری دوره دهم داشت یا خیر، گفت:

صورت گرفته است چرا که این هیأت مجاز نیست نتایج انتخابات را اعلام کند. ضمن اینکه کسانی که باید در آن مقطع اعلام نظر کنند هیأت‌های اجرایی هستند که هیأت اجرایی ایلام نیز در همان روز نتایج انتخابات را در آن حوزه اعلام کردند. سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤال خبرنگاری که درباره ارزیابی شورای نگهبان از برگزاری انتخابات در برگزاری انتخابات مجلس هشتم به صورت رایانه‌ای سؤال کرد و اینکه آیا می‌توان امیدی به برگزاری رایانه‌ای انتخابات ریاست جمهوری دوره دهم داشت یا خیر، گفت:

یک نماینده:

تحقق عدالت با شعار امکان پذیر نیست

✓ محقق شدن شعار عدالت راه کارهای اصولی خود را می‌طلبد

مردم را کاشش دهد. وی همچنین ابلاغ اصل ۴۴ قانون اساسی از سوی مقام معظم رهبری را از جمله راه کارهای حل مشکلات کشور دانست و گفت: اجرایی شدن این اصل می‌تواند بسیاری از مشکلات مردم را برطرف کند، زیرا در حال حاضر اقتصاد ما اقتصاد دولتی و رانتی است، و چنین اقتصادی می‌تواند فساد برانگیز باشد، بنابراین به هر طریق که لازم است باید برای برطرف شدن این مشکل وقت صرف شده و خصوصی سازی اجرا شود. نماینده مشهد با بیان این که تحقق عدالت با شعار امکان پذیر نخواهد بود، گفت: محقق شدن شعار عدالت راه کارهای اصولی خود را می‌طلبد. اقتصاد مولد، مدنظر مقام معظم رهبری است که همان آزاد سازی اقتصاد و تحرک در بخش تعاون و بخش خصوصی است؛ اینها چیزی نیست که با شعار بتوان به آن بسنده کرد، بلکه اراده و عزم کلان حاکمیتی را می‌طلبد. وی در ادامه با تأکید بر این که دشمنان ما از هم اکنون به بعد،

با نظام ما در موضوع اقتصادی مقابله می‌کنند، گفت: جنگ دشمنان با ما جنگ اقتصاد خواهد بود، بنابراین تمام توان نظام هم باید صرف این موضوع شود که با اجرایی شدن اصل ۴۴ و پیگیری‌های قوه قضاییه، مجلس و دولت می‌توانیم با چنین جنگی مقابله کنیم. وی درباره تأکید مقام معظم رهبری بر تعامل سه قوه نیز گفت: درحال حاضر برخی مسائل سیاسی شده است، و متأسفانه آن انتظاری که از تعامل بین سه قوه می‌رود، محقق نشده است که در این راستا می‌توان به نامه‌های بین رئیس مجلس و رئیس جمهور اشاره کرد. نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ توضیح داد: اتفاقاتی که پیش آمده نشانگر آن نیست که اختلاف بین قوای نظام وجود دارد، اما همین مسائل و قضایا باید در چارچوب قانون اساسی مورد بررسی قرار گیرد و قوا در حیطه اختیارات خود عمل کنند و آنچه که مجلس تصویب و شورای نگهبان تأیید می‌کند، اجرایی شود.

اخبار سایتهما

عزل پورمحمدی به آغاز مجلس هشتم م‌وکول شده است

یک نماینده مجلس در گفتگو با آفتاب با اشاره به بحث تغییر وزیر کشور گفت: «تغییر وزیر کشور پس از برگزاری انتخابات صحیح نمی‌باشد و هیچ توجیه عقلانی ندارد». وی افزود: «به نظر می‌رسد فعلا بحث تغییر وزیر کشور در دولت نهم متنی شده است». این نماینده مجلس که نخواست نامش فاش شود، گفت: «در آغاز به کار مجلس هشتم وزیر کشور باید گزارشی از روند برگزاری انتخابات ارائه دهد به همین دلیل هم برخی مقامات عالی رتبه نظام درخواست کرده‌اند که پورمحمدی تا آغاز به کار مجلس هشتم در سمتش باقی بماند و گزارشی انتخابات را در صحن مجلس قرائت کند».

غیبت جاسبی در دیدار دانشجویان فارس با رهبر انقلاب

رجانیوز گزارش داد: رئیس دانشگاه آزاد در دیدار دیروز دانشجویان استان فارس با رهبر انقلاب که در دانشگاه شیراز برگزار شد، حضور نداشت. در این دیدار که وزیر علوم، تحقیقات و فناوری، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، رئیس نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه، روسا و اساتید دانشگاه‌های شیراز و دانشجویان دانشگاه‌های پزشکی، فنی، علوم انسانی و پایه، پیام نور و آزاد حضور داشتند، عبدالله جاسبی رئیس دانشگاه آزاد غایب بود. در این دیدار هنگامی که یکی از دانشجویان به نمایندگی از دانشجویان دانشگاه آزاد با ادعای اعمال تبعیض میان دانشگاه‌های آزاد و دولتی از دولت انتقاد کرد، یکی دیگر از دانشجویان این دانشگاه که به محل استقرار رهبری نزدیک بود، از ایشان تقاضا کرد مطالب خود را بیان کند که با اشاره مثبت رهبر انقلاب، این دانشجویو برای دقایقی کوتاه نظرات خود را به ایشان منتقل کرد.

دوگانه تجلیل از اساتید در برزخ اختلافات سیاسی

مراسم تجلیل از اساتید نمونه کشور دارای حاشیه‌ای است که راهکار فوری مسئولان وزارت علوم و دانشگاه آزاد اسلامی را طلب می‌نماید. به گزارش «فرود»، مراسم تجلیل از اساتید نمونه کشور در حالی برگزار می‌شود که وجود دوگانه‌ای به نام اساتید دانشگاه‌های دولتی و اساتید دانشگاه آزاد قابل تامل می‌نماید. مراسم تجلیل از اساتید نمونه کشور روز پنجشنبه در حالی برگزار شد که هیچ یک از اساتید دانشگاه آزاد در آن شرکت نداشتند. از سوی دیگر تأکید دبیر برگزاری این همایش بر برنامه بودن این کار باعث تأسف چهره‌های علمی شده است. این در حالی است که برخی شنیده‌ها از تأثیر اختلافات دولت نهم و مسئولان دانشگاه آزاد در عدم برگزاری مشترک این برنامه خیر می‌دهد. گفتنی است در اسفندماه سال گذشته نیز دانشگاه آزاد اسلامی اقدام به برگزاری مراسم تجلیل از اساتید نمونه نمود.

تشکیل جلسه مجمع تشخیص مصلحت با حضور سران سه قوه

جلسه مجمع تشخیص مصلحت نظام دیروز با حضور سران سه قوه و اکثریت اعضاء تشکیل شد. به گزارش ایسنا، در این جلسه استعلام رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام از رهبری معظم انقلاب در مورد جایگاه راه و راه‌آهن و سدها و شبکه‌های آبرسانی معظم‌له مبنی بر اینکه مجمع درباره این موضوعات بحث کرده و نتیجه را برای تصمیم‌گیری اعلام نماید، مطرح شد. در این جلسه که وزاری نفت، نیرو، سرپرست وزارت اقتصاد و دارایی، فرمانده کل سپاه پاسداران، روسای کمیسیون‌های ویژه اصل ۴۴ برنامه حقوق بازگشتی، صنایع و معادن و سازمان‌اتقوی خصوصی سازی نیز حضور داشتند پس از بحث و بررسی‌های مبسوط در بند الف این هیات‌ها مورد ذیل به تصویب رسید: سدهای بزرگ و شبکه‌های بزرگ آبرسانی با حفظ کلیه حقوق حقا به بر آن همچنین درخواست بند ج این هیات‌ها موارد ذیل به تصویب رسید:

- راه و راه‌آهن: به استثنای سامانه هدایت و فرمان شبکه
- سدهای بزرگ و شبکه‌های آبرسانی با حفظ حقوق حقا به بر آن به استثنای سدهای حساس و راهبردی

ضربه به شبکه رانت خواری و کلاهبرداری زمین و مسکن

روابط عمومی وزارت اطلاعات اعلام کرد با اقدامات اطلاعاتی سرریزان گمنام امام زمان (عج) عناصر اصلی یک شبکه فساد و کلاهبرداری در امر مسکن و زمین که مدتی در برخی استان‌ها از جمله استان تهران مشغول فعالیت بوده و از طریق زد و بند، پرداخت رشوه، جعل و . . . بیش از ده‌ها میلیارد تومان مال نامشروع کسب کرده بودند شناسایی و با اجازه مقامات قضایی بازداشت شدند. به گزارش ایسنا اعضای این باند با تبتانی و بسرقراری روابط غیرمتعارف از قبیل پرداخت رشوه و جعل اسناد، احکام، سربرگ و مهر نهادها و سازمان‌های ذریبط و اعمال نفوذ در معاملات و مزایده‌های رسمی، اراضی بیت‌المال را در اختیار خود گرفته و با ادعای ساخت منازل ارزان قیمت، اقدام به کلاهبرداری نموده و هزاران نفر را با مشکل مواجه ساخته‌اند.